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Encuesta Trimestral de Negocios 

Å Índice Empresarial de Percepción (IEP): 

 Percepción del  I Trimestre del 2017 

 

Å Índice Empresarial de Confianza (IEC): 

 Expectativas para el II Trimestre del 2017. 

 

Å Preguntas Especiales. 
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PERCEPCIÓN  
I TRIMESTRE DEL 2017 



Evolución IEP-UCCAEP 
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CONFIANZA 
 para el II TRIMESTRE 2017 



Evolución IEC 
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 PREGUNTAS ESPECIALES 
 



¿Cuál es el nivel mínimo de formación o educación 

requerido para laborar en la empresa que usted 

representa?  

Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  
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De acuerdo a su experiencia, ¿En cuál categoría 

ocupacional se dificulta más conseguir 

trabajadores?   

Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  
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¿Cuál de los siguientes aspectos influye más al 

momento de contratar personal?   

Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  
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¿Estaría eventualmente su empresa interesada en 

poner en marcha programas de Formación bajo la 

Modalidad Dual (aprendiendo en la empresa y en 

las aulas)? 
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Sí No NS/NR 

Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  



¿Cree Ud. que nuestro sistema educativo (formal y técnico) 
prepara a nuestros jóvenes para insertarse de manera 

adecuada al mercado laboral costarricense? 

Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  
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Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

¿Tiene su empresa programas de 

capacitación continua para el personal?  
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Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

¿Qué tipo de institución utiliza para brindar 

estas capacitaciones? 
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Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

En relación al costo total de su planilla ¿qué costo 

tiene para la empresa esta capacitación del 

personal? 
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Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

¿Cuáles son sus perspectivas  futuras 

para las operaciones de esta empresa, 

en los próximos 5 años? 
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Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

¿En qué aspecto considera que se va a 

presentar esta expansión? 
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Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

Con esta expansión cree que la empresa 

generará empleo para los próximos 5 

años? 

89% 

11% 

Sí 

No 



Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

Cuánto cree que podría aumentar la 

planilla de su empresa con esta 

expansión que prevé? 
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Fuente: II Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  
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Calificación a Administración Solís Rivera y 

Asamblea Legislativa en el último año: 
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